

Характеристика

Дригайло Веры Алексеевны, учредителя и директора ООО «Сюжет» - руководителя творческого коллектива газет «Веснушка» и «Педагог. Вожатый. Родитель», члена Союза журналистов РФ с 1981 года (удостоверение № 16325, псевдоним А. Россова), родилась 11.11.1954, образование высшее, в 1977 году закончила Воронежский государственный университет, по специальности журналист; в 1990 году - Ленинградский государственный университет, по специальности социолог, проживает по адресу г. Старый Оскол, мкр. Весенний, дом 13, кв. 188.

Дригайло Вера Алексеевна с 1971 года посвятила себя журналистике, начинала юнкором Губкинской районной газеты «Ленинский путь». В 1973 году ЛГОК направляет её, рабкора и выпускающего радиогазету Лебединского ГОКа «Говорит Всесоюзная ударная», на отделение журналистики ВГУ. С 1977 года Вера Алексеевна работает корреспондентом, затем редактором «Рабочей трибуны». С 1980 года она ответственный секретарь давшего ей путёвку в журналистику «Ленинского пути». В 1982 году по направлению Старооскольского горкома КПСС становится редактором многотиражной газеты «Большая руда» Стойленского ГОКа. Получив в 1990 году второе высшее образование, работает социологом, затем инженером по подготовке кадров СГОКа, продолжая сотрудничать с печатными изданиями. В 1999 году Вера Алексеевна возглавляет еженедельник «Газета города», в 2000 году ее назначают начальником цеха СМИ и полиграфии Стойленского ГОКа, в ее подчинении два радио, телевидение, две газеты и типография горно-обогатительного комбината, она направляет их работу.

Особенно значимым и ответственным в своей деятельности В. А. Дригайло считает издание газеты старооскольских школьников «Веснушка», которую учредила в 2002 году и стала её главным редактором. «Веснушка» - одна из немногих газет в стране, умеющих и готовых сохранить вкус детства. Благодаря «Веснушки» школьники и учителя, дети и родители участвуют в с творчестве, учатся видеть Свет, Добро и Любовь в себе и в других и, словно солнечные веснушки, сеют их в окружающем мире. Восемнадцатый год детское издание содействует работе педагогов в этом направлении. Около ста юнкоров «Веснушки» закончили факультеты журналистики Белгородского, Воронежского, Московского, Санкт-Петербургского, Ярославского университетов и работают в СМИ и пресс-службах различных городов страны.

Вера Алексеевна восемь лет с (января 2007) преподавала предмет «Выпуск учебной газеты» и вела подготовительные курсы на факультете журналистики Старооскольского филиала Воронежского госуниверситета, оставаясь главным редактором газет «Веснушка» и образовательного, культурно-просветительского

издания «Педагог. Вожатый. Родитель», объединивших межшкольное информационное пространство Староосколья. Две выпускницы В.А. Дригайло сегодня работают редакторами издаваемых ею печатных СМИ. Вера Алексеевна сегодня активно участвует не только в выпуске газет и альманаха «Аттестация» (приложение к газете «Педагог. Вожатый. Родитель» издается с 2018 года), но и встречается со школьниками и педагогами, активистами детских общественных организаций и Российского движения школьников, проводит мастер-классы, где делится профессиональным мастерством журналиста.

Совет депутатов и администрация Старооскольского городского округа многократно отмечали профессионализм Веры Алексеевны и ее вклад в воспитание подрастающего поколения. В. А. Дригайло неоднократно награждена грамотами управления образования и управления по делам молодежи, Благодарностями и Почетными грамотами Совета депутатов и администрации округа. В 2012 и 2016 году ее портрет был занесен на Доску Почета Старооскольского городского округа, в 2014 году награждена памятным знаком «Старый Оскол – город воинской славы». В 2016 году В.А. Дригайло награждена Гильдией издателей периодической печати Дипломом «За преданность делу».

Некоторые награды изданий

«Веснушка» - дипломант VIII Всероссийского и X Международного конкурсов журналистов «Экология России. Из века в век»; за активную позицию в формировании экологического сознания россиян награждена Дипломом имени Сергея Залыгина. В декабре 2008 года заняла первое место в областном комплексном смотре-конкурсе «Быть молодым – быть здоровым» в номинации «Лучшая публикация в средствах массовой информации Белгородской области по пропаганде здорового образа жизни молодежи». Спецвыпуск газеты «Веснушка» - «Педагог. Вожатый. Родитель» стал победителем первого областного конкурса «Больше изданий хороших и разных» (с 2009 года это приложение к «Веснушке» стало самостоятельным изданием, зарегистрировано как образовательная, культурно-просветительская газета).

«Веснушка» - трижды лауреат всероссийских конкурсов школьных изданий (2005, 2006, 2007 гг.) и трижды – победитель всероссийских конкурсов детской прессы «Волшебное слово» (2015, 2016, 2019 гг.), организованных Союзом издателей периодической печати (ГИПП) - в 2019 году признана лучшей газетой для среднего и старшего школьного возраста.

«Веснушка» и «Педагог. Вожатый. Родитель» со второго года их существования стали получателями грантов на осуществление социально значимых проектов. В 2003 году «Веснушка» получила грант Белгородского регионального отделения Всероссийской партии «Единая Россия» за участие в конкурсе малых социальных проектов. В 2007 году получил господдержку социально значимый проект «Веснушки» - «Время выбрало нас».

С 2013 года и по настоящее время оба издания ежегодно получают госгранты на осуществление социально значимых проектов.

Специалист по кадрам ООО «Сюжет»



Т. Ю. Водопьянова